

# 她们 让我们温暖

郭荒沅,一名正骨医生,从不向患者收取挂号费;郭洁红,一名基层法官,只为群众办更多实事……她们都是平凡人,却用自己的行动诠释不平凡,让我们敬佩,让我们感到温暖。

## 郭荒沅:不收挂号费的正骨医生

“郭大夫,我的右手做完手术几个月了,手腕还是不舒服,使不上力……”近日,在启明南路正元堂的门诊室,郭荒沅正为一名患者检查右手。得知患者下午要乘车赶回哈尔滨老家,郭荒沅现场传授了几招按摩手法,以便回去辅助锻炼。患者临走前,郭荒沅把自己的手机号码留给他,叮嘱患者有问题可随时电话咨询。

“郭大夫是一个特别认真的人,每次的诊治至少要半个小时,对病人有问必答”“郭大夫从不收挂号费”“听说郭大夫医术好,我们专门从西工区赶过来看看”“只要病人没看完,郭大夫就不下班”……在门诊室外,近20名患者排队等候,大家闲聊时说的都是郭大夫。

“凡有病投者,有医无类,贫富贵贱,一以待之。”47岁的郭荒沅,是洛阳平乐正骨第八代传人。她出生于医学世家,自小跟着爷爷郭宗正背诵这句家

训。虽然那会儿还无法参透其中的含义,但郭荒沅无数次目睹爷爷免费给穷人看病,把病人带回家里吃饭。独自自行医后,郭荒沅坚持不收挂号费,不收骨关节脱臼治疗费。

和郭荒沅结婚多年,杨叙世对自己的“名医太太”颇有“意见”。一年365天,郭荒沅几乎天天坐诊,一家人坐在一起吃个便饭都是奢侈的事儿;逢年过节、半夜三更,只要病人打电话妻子就从不拒绝;白天在诊所忙不迭,妻子晚上回家还要把白天诊断的病病一一回顾,完全没有精力相夫教子……

不过,杨叙世又打心里佩服自己的妻子。2011年1月,郭宗正去世。郭荒沅在老家平乐给爷爷守灵时,接到了一条信息,一名患者从上海赶来请她诊治。悲痛、伤心、纠结,郭荒沅在错综复杂的感情交汇中,起身前往市区为患者治疗。



郭荒沅向病人传授按摩手法

郭宗正去世前,把他珍藏的书刊、总结的手法笔记留给了郭荒沅。每每看到这些书和笔记,每每想起近百岁的爷爷还坚持坐诊、用颤抖的手书写药方,郭荒沅更是夜以继日、勤奋学习。她和爷爷有一个共同的愿望:培养更多

的中医正骨医生,让更多的患者受益。他们的愿望,正在实现的路上。不久前,由郭荒沅编著的《平乐正骨手法临床应用》已经出版,即将应用于中医药人才培训中……

本报记者 朱艳艳 文/图

## 郭洁红:“我忙点没啥,得让群众过个好年”

近日,当记者来到孟津县人民法院时,40岁的郭洁红正在办公室里埋头看卷宗。作为一名基层法官,每年春节前,都是她最忙的时候。白天开庭审理,晚上加班写法律文书已成为她的工作常态。如此忙碌,不是因为案件多,而是她想赶在年前多结案,了却当事人一桩心事。

“别急,你说的是哪个案子?”早上八点,一名案件当事人打来电话。在详细询问来电者的姓名和案情后,虽然不是自己审理的案件,但郭洁红还是向当事人详细介绍了法院案件审理程序、期限、执行等方面的规定。这样的群众来电,她每天都要接很多个。

这边电话刚挂,几名群众就推门而入。“你说我这事儿该咋办?”一名男子开始诉说自己的遭遇。郭洁红认真倾听着,不时地向上问几句。男子激动的情绪渐渐平复下来。

小小的办公室内人越聚越多,有来立案的,有来咨询如何立案的,有来补充材料的,有来申请法院强制执行执行的,她都耐心细致地一一解答。

“迟来的判决就是不公平的判决。”郭洁红坚持效率与公正并行,让每一个她办理的案件都案结事了。她的结案数量连续两年居孟津法院女法官之首。

2000年,大学毕业的郭洁红被分

配到孟津县人民法院工作,先后在政治处、立案庭、审判庭、城关法庭、民事审判庭从事不同岗位。17年来,她已从最初的书记员成长为副庭长。

在民事审判庭工作时间久了,郭洁红发现很多当事双方都是打“气官司”。让横眉冷对的双方握手言和,是她最期待的事。她善于倾听,把群众的事当成自己的事,运用群众语言,拉近与群众的距离,让原本严肃的司法工作饱含浓厚的人情味,许多民事纠纷迎刃而解。

“小郭为人平和,责任心强,为群众办事很有耐心。”孟津县法律工作者骆健康说,一些当事人从农村赶到法院已

是下午5点,即将下班的郭洁红总能体谅当事人的不易,把事情办完再下班。2012年至2014年,郭洁红连续三年获洛阳市中级人民法院嘉奖,2015年荣立洛阳市中级人民法院个人三等功。

采访中,郭洁红的嗓音有些沙哑,她已经连续开庭四天了。“我忙点没啥,得让群众过个好年。”郭洁红说。

本报记者 李冰



## “十大女杰”评选 开始报名

本报讯(记者 李冰 通讯员 常丹 杨珂)记者昨日从市妇联获悉,第九届洛阳市“十大女杰”评选活动即日起启动,本届评选将通过组织推荐和个人自荐相结合的方式进行,欢迎市民参与。

本次活动由市委组织部、市委宣传部和市妇联联合主办,参评人员须是洛阳籍或在洛工作的我国女性公民,年龄在18周岁以上;热爱党、热爱祖国、热爱社会主义,坚决拥护党的路线方针政策,模范遵守国家法律法规;具有自尊、自信、自立、自强的时代精神,坚持正确的世界观、人生观和价值观,品德高尚,甘于奉献;爱岗敬业、艰苦奋斗、锐意进取、开拓创新,在本职工作中表现优异,在加快推进“9+2”工作布局中成绩显著,为“四高一强一率先”奋斗目标做出突出贡献。

如果您或您身边的女性代表符合上述条件,可到所属辖区或单位的妇联组织报名、推荐,再由工作人员择优推荐至组委会。被推荐人材料报送至组委会的截止日期为1月26日。

组委会将确定15名提名候选人,通过市妇联官方网站、微信公众号等相关媒体将候选人事迹向社会进行公示。最终评选产生10名市“十大女杰”,其余的提名候选人获市“十大女杰”提名奖。咨询电话:63278319。电子邮箱:lyslfxcb@126.com。



### 回家的笑脸

昨日下午,在洛阳机场,一架航班顺利降落。在机舱门口,航空公司的乘务员与洛阳机场服务人员进行了无人陪伴儿童的手续对接。独自乘机的8岁小姑娘杨禹航开心地与家人团聚,乘务员挥手告别。小姑娘是从上海乘飞机来洛的爷爷奶奶团聚过年的。

“无人陪伴儿童”是指年龄在5周岁至12周岁的无成人陪伴、单独乘机的儿童。眼下,洛阳机场已进入春运客流的节前高峰,每天都有无人陪伴儿童进出港。为服务好这些特殊的乘客,洛阳机场安排了专门的服务人员,全程照料,让孩子们安全快乐出行。

记者 潘郁 通讯员 郑泽宁 摄

## 专题

# 洛阳刮起彩陶风

7000年前,仰韶的先民学会了制陶,他们制作出精美的陶器用于盛放物品,陶中有酒,有一个时代遥远而灿烂的记忆,陶器承载下来的是仰韶文化。

7000年后,由仰韶人创新生产工艺而酿制的彩陶酒上市,瓶体以仰韶文化遗址出土的鱼纹葫芦

瓶为外形,并按照古法制陶工艺精心烧制而成。产品一经上市,即风靡中原。

它得天时,占地利,聚人和,傲然立于天地之中;它用心传承仰韶文化,极力恪守工匠精神,灵活运用办事处模式……目前正在洛阳掀起一阵巨大的彩陶消费热潮。

### 背景

### 打造“郑洛三”一体化,仰韶市场矩阵成形

1月9日,洛阳彩陶坊销售中心成立大会在洛水之滨隆重举行,洛阳成为仰韶酒业继打造三门峡大本营市场与郑州核心市场之后的又一重大战略高地。

河南省酒业协会会长熊玉亮、河南仰韶酒业有限公司董事长侯建光、河南仰韶营销有限公司总经理卫凯、河南仰韶营销有限公司总经理助理兼洛阳彩陶坊销售中心总监高红涛,以及来自市区及县级市场的逾千名经销商齐聚一堂,把酒叙情、共谋发展。

在致辞中,侯建光肯定了洛阳

市场的战略地位。他谈到,洛阳位于仰韶彩陶坊两大核心市场——三门峡与郑州之间,具有非常大的市场潜力。洛阳彩陶坊销售中心的成立,是公司打造“郑洛三”一体化的一次重大战略布局。

侯建光表示,未来对于洛阳市场,公司将继续贯彻“产品、市场、品牌”的三聚焦战略,加大投入、重点运作。在这一过程中,仰韶也期望更多的客户朋友们能与仰韶一道精诚合作,共同发展、共谋未来!

熊玉亮认为,作为河南省的副中心城市,洛阳是仰韶酒业“郑洛三”一

体化的重要一环。洛阳彩陶坊销售中心的成立,是仰韶酒业在市场运作上连点成线的重大举措,它必将为豫酒振兴、仰韶崛起贡献出积极的能量。

会上,卫凯对洛阳彩陶坊销售中心2017年的工作进行了总体部署,他表示,公司将围绕“坚持不懈地加强团队建设和模式优化工作、坚持不懈地加强彩陶坊品牌势能营造工作、坚持不懈地开好‘三会’和‘三宴’消费者引导工作、坚持不懈地加强渠道建设工作”四个方面来完善和加强洛阳市场的工作。

### 品质

### 匠心坚守,为豫酒品质代言

2016年,是仰韶酒业的品质营销年。这一年,一直以科技创新引领豫酒风潮的仰韶酒业在食品安全与香型创新两大领域均取得了突破性进展,为豫酒树立了榜样。

在食品安全层面,仰韶率先在白葡萄酒行业建成质量安全追溯体系,通过该体系,酿造的每一瓶酒均由15张表格详细记录采购、检验、仓储、生产、销售、基础信息六大环节的重要数据,并上传至网络数据库,以纸质材料为基础,以编码为纽带,真正做到了“顺向可追踪,逆向可溯源,风险可控”。

据国家食品药品监督管理总局食品安全监管一司巡视员陈传意介绍,我国首批白酒安全追溯体系试点单位共评定三家企业,仰韶是其中之一。

陈传意表示,相对其他两个试点,仰韶酒业的质量安全追溯体系工作很扎实,具有工匠精神。

在香型创新层面,由仰韶酒业联合江南大学酿酒中心研发的陶融香型在北京通过评定,总结了陶融香型“九粮、四陶、多香融合”的白酒工艺特点,明确了“雅、融、陶”的陶融香型白酒质量风格特征,这标志着由仰韶酒业所主导的豫酒板块质量风格基本定型。

中国酒业协会理事长王延才、副理事长兼秘书长宋书玉、国家食药监总局食品安全监管一司巡视员陈传意,江南大学副校长徐岩,以及中国食品发酵研究院、中国轻工业联合会、贵州省轻工业科学研究所等国内顶尖专家一致认为“项目总

体技术达到国际领先水平”。

此外,仰韶酒业重视科研的态度也得到了行业认可。有业内人士分析:“2016中国酒业协会国家级白酒评委会”之所以花落河南郑州并由仰韶承办,便与近年仰韶酒业“品质营销、工艺创新”的崛起模式有很大关系。无独有偶的是,12月29日,2016年河南酒业总工会暨国评年会在仰韶酒业举行。

注重科研,大胆创新,由此而引发的市场共振促使彩陶坊成为豫酒品质的代表。先后有王延才、王新国、宋书玉、陈传意、徐岩等数十位行业专家赴仰韶调研,仰韶酒业在品质层面展现出了强劲的生命力,扛起了为豫酒品质代言的大旗。

### 现象

### 彩陶风起,超50家商会倾情仰韶

借助卓越品质与独特香型带来的味蕾魅力,近年,仰韶彩陶坊在洛阳风生水起,风靡大街小巷,形成了浓郁的市场氛围,有超过50家商会将彩陶坊列为指定接待用酒:

2016年4月28日,中国烹饪协会举办的2016年第一季“中国餐饮好案例”大会在宴天下幸福礼堂举行,来自各餐饮企业的160余位企业家参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年4月29日,洛阳市民营口腔协会成立大会在洛阳大酒店举行,350余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年7月8日,洛阳餐旅集团创建20周年庆典在宴天下幸福礼堂举行,来自餐旅集团的精英650余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年7月10日,洛阳市糖烟酒副食品行业协会成立大会在牡丹城酒店举行,来自糖烟酒副食品行业的500余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年9月18日,河洛文化旅游节媒体采风会在牡丹城酒店举行,来自各媒体及外国友人代表150余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年9月26日至27日,2016洛阳周公测天大典在新建隆酒店举行,来自各行各业的350余位精英参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年10月15日,“体彩杯”2016年全国群众登山健身大会暨河南省第六届“三山同登”群众登山健身大会在伊尹馆美食广场举行,来自各行各业的150名登山爱好者参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年10月16日,洛阳师范学院100年校庆在斯维登度假酒店举行,学院毕业知名人士200余人参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年10月23日,“河洛同根,华夏同源”经贸高峰论坛暨全球董董董第二十届恳亲大会在半岛明珠酒店举行,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年12月9日,洛阳市汽车行业协会年会在大地福酒店举行,来自汽车行业的300余位精英参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年12月18日,洛阳文化产业协会3年庆典暨洛阳文化产业联盟启动仪式在凤翔山庄举行,200余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年12月18日,洛阳市皖洛文化经济促进会在桃花源酒庄举行,400余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2016年12月29日,2016洛阳企业家年度联谊会在友谊宾馆举行,来自洛阳广播电视台、大象融媒、大河网、洛阳电子商务协会、洛阳市社区服务促进会的领导与嘉宾共计150人参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2016年12月30日,洛阳市旅游行业商会在新友谊酒店举行,各大旅行社高层共计200余人参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2017年1月2日,南阳商会(宛洛促进会)唐河分会年会在周三尚品烤鸭店举行,300余位在洛南阳籍企业家齐聚一堂,畅叙乡情,品鉴彩陶美酒。

2017年1月7日,洛阳市河北商会新春团拜会举行,200余位商会人员齐聚洛伊轩酒店,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2017年1月7日,洛阳市浙江商会年会在牡丹大酒店举行,400余位企业家参会,彩陶坊被选为指定接待用酒。

2017年1月8日,洛阳市石油商会年会在幸福礼堂酒店举行,来自石油行业的600余人参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2017年1月8日,豫企联盟暨洛阳市企业经济文学研究会新年年会在宴都汇酒店举行,150余位企业家参会,彩陶坊当选为指定接待用酒。

2017年1月13日,洛阳市山东商会在军安大酒店举行,240余位在洛的山东籍企业家齐聚一堂,彩陶坊被选为指定接待用酒。

洛阳刮起彩陶风,在刚刚过去的2016年,这样的例子不胜枚举,彩陶坊与洛阳人民结下了深厚的情谊。

未来,借助仰韶酒业重点打造“郑洛三”一体化市场运作战略,借助洛阳市人民对彩陶坊的特殊青睐,仰韶彩陶坊一定会用更好的表现来回馈洛阳人民!

(申明黄)